EMIXEIPH2ZIAKH EPEYNA

TuAua Atoiknonc Zuotnuatwyv Epodlacpuou
[ewmovIKo Mavermiotro ABnvwv




MeBoboc SIMPLEX
KoL

Edappoyn




AAyoplBpuoc Simplex
Depvoupe to MPoPAnUa oe Kavovikn popdn dnAadn
otn popdn max CX
s.t. AX=B
X1, X2, e, Xy = 0
ZEKWAME oo pa Baotkn ekt Avon
MetaBaivoupe oe pa kaAUtepn edikty Avon Ko
emovaAapBavoupue to PBApo oUTO 00eC POPEC
XPELOOTEL
H dtadikaoio teppatiletal otav n AUoN TTOU €XOUUE

elvall KOAUTEPN ATO OAEC TLC YELTOVLKEC TNG, OTIOTE Kall
elvall n BEATLoTn AUon




Alapopdpwvoupe Tov mtiivaka Simplex

ErmtiAéyoupe tn petaBAntn mou Ba elo€eABeL otn Baon
(auTr) pe to peyautepo ¢;)

EmtiAéyouvpe tn petaBAntn nmouv Ba eykataAeipel TN
Baon (autn pe To pikpotepo b,-/a, s, a,¢ > 0)

Avooxedlaopog tou mivaka Simplex, avilkataotoon
NG MeTafAntnG X, HME TN X Olalpwvtog tnv
MPONYOULEVN YPAUMN TNG X, LE TO OTOLXELO A, KO
QVTLKOTAOTOON TWV UToAoimwyv otoweiwv cUudpwva
LLE TN OXECN VEO OTOLXELO = avTioToLyo MPonyoUEVO
otolxeio — (avtiotowyo otolxelo otnv mMponyoupEvVn
otNAN tNG Xs)*(avtiotolo otolxeio otn vea ypapun
™G Xy)




gevpeon veac Baotkneg ekt AVong

H Swadkaoio emovalapfavetol €wg O0tou OAoL ol
OUVTEAEOTEC KOOTOUG va yYivouv apvntikol 1 0 omote
EXOUME BpeL TN BEATIOTN AUON N OAOL Ol OUVTEAEOTEC
a;s va yivouv apvntikol n 0 onote 1o npoPAnua 6ev
EXEL TIEMEPAOCUEVN AUON




MepUTAOKEG
Otav 1o Kputiplo €wwcodou otn Bdaon woyvel yia dvo N
TMEPLOCOTEPEC HETAPANTEC TOTE OUMPBATIKA ETUAEYETOL
QUTH HE TO HIKpOTEPO Oeiktn (Omola Kal va erheyel dev
aAAaleL n BEATLoTN AUoN)
Otav 10 Kpunplo e€€odbou amo tn Paon WOYVEL yLa
TIEPLOCOTEPEC OO MLA UETAPBANTEC TOTE ETAEYETOL QUTH
TIOU EXEL TO MEYAAUTEPO OTOLXELO OTNV 06NYO OTAAN, av
KOl EKEL EXOULLE LOOTNTA, TOTE ETLAEYETAL N METAPBANTA UE
TO ULKPOTEPO SElKTN
Otav  koptaa  petafAnt) O&v  OUYKEVIPWVEL  TIC
npoUmoBeoelg va eykataleiel tn Pacn, TOTE N TN TG
OVTLKELMEVLKAC oUVAPTNONG ELVOL N TIETIEPOCUEVN KOl O
aAyoplOpoc teppatilel (mBavotata €xel YyIVEL KATOLO
AaBoc otn Sdtapopdpwaon tou mpoBARUATOC)




*  Otav €Xouue TEPLOCOTEPEC amo Mia PEATotec AUOELG,
TOTE TOUAAXLOTOV piat aro TG un BaolkeC HeTABANTEC £XEL
ouvteAeot) kootouc O otov teAeutaio mivaka Simplex,
VW oL uTtoAownec BEAtiotec Avoelc mpoodlopilovtal pe
nPOocOeTouC peETAOXNMATIOMOUC eTiAEyovTac KABe dopa
uae un Baowkn petoBAnt) peE HNOEVIKO OuVTEAEOTN
KOOTOUC yLa eloodo otn Baon




EOAPMOIH

Evol €pyooTtAolo XNUWKWV TOU AELTOUPYEL OE€
ELKOOLTETpOWPN Paon mapayel HeETAéL AAAWV
Tpla Baowka, aveéaptnta HeToU TOUC IpoiovTaQ,
gotw A, B, I. KaBéva amo autd mapaystal He
kKaBoplopevn SLadoyikn emeéepyacio amo TPELG
unxovec, €otw X, W, Z. ZJUYKEKPLUEVA, TO TIPOLOV
A amattel emeéepyaocio amo T HnNxovec X Kat Z,
TO TMPOIOV B Kol amo TIC TPELC UNXOVEC EVW TO
npotov I amo T pnyavee W kat Z. O
TOPAYWYLKEC auTEC dladikaoiec napouaotalovtol
OTO TOPAKATW OXNHA.







KaBe Altpo mou mopAyeTal oo ta Tpla tpolovia oalLtel
ua povada Sduvaplkotntoc kAabe pnyavng, amo Tnv
ool SLEpYETAL KATA TNV eneéepyoacio Tou. Ol HNXOVEC
X, W kat Z €xouv peylotn nuepnota duvapikotnta 100,
200 kot 400 povadec avtiotoxa. Ta KEPON TNC
eTIXElPNONC amo kabe Altpo Twv mpoloviwv A, B kat I
gxouv oavaloyia 3:4:2. TEAOC UMAPXEL QTEPLOPLOTN
{ntnon ywa ta tpoiovta A kat I, evw n HEYLOTN NUEPROLA
{ntnon tou Tpoiovtoc B eiva 80 Attpa. Katd tn dtapkela
QUTAC TNC TEPLOOOU TO EPYOCTACLO TIAPAYEL OO0 ATTO TO
npoiov B umnopel va mouAnBet, dnAadn 80 Alttpa tTn MHEPQ,
epooov eival to mAEov KepdodoOpo mpoiov. Emionc
nopayst 20 Altpa mpoilovtoc A TIPOKELUEVOU va
xpnotpomotnBel n vumoAoutn SUVOULKOTNTO TNG UNXAVNG
X oto deltepo Lo kepdoPopo polov.




H mapoaywyn tou mpoiovtoc I TpayUaTomoLeiTal yia va
xpnotpornotnBetl n vmoAewuopevn SuVAULKOTNTA, OTOTE
neplopiletat oe 120 Altpa ammO TOV TEPLOPLOMO TNG
unxovne W. T[lotevete OTL O TPOYPOAUMUATIOUOC
MOPAYyWYNC TOou epyootaciou eival 0 PBEATLOTOC TOU
LUrtopeL va. akoAouOnOei;




NY2H
Eotw X4, X5, X3 OL TOOOTNTEC TPOlOVIWV A, B kat I tote
EXW:

max 3xq + 4x, + 2x3
s.t. x; +x, <100

X, +x3 < 200
X1 + X9 + X3 400
< 80

X1,X2,x3 =0




To apXlKO HOVTEAO peTOOXNMOTL(ETOL ME TNV El0QAYWYN
TwV PevdopeTafAnNTWV X4, Xc, Xg, X7 WG EENG:

max 3xq + 4x, + 2x3

s.t. x4 +x,+x, =100
Xy, + x3 + x5 = 200
X1+ x5 +x3 + x5 =400
X, +x, =80

X1,X2,X3, X4, X5, Xg, X7 = 0

Onote SLapopdWVETAL O TTAPOKATW Ttivakag Simplex




Baon | xq Xo X3 X4 X5 Xg X7 A.M.
Xy 1 1 0 1 0 0 0 100
X 0 1 1 0 1 0 0 200
Xg 1 1 1 0 0 1 0 400
X7 0 1*1 0 0 0 0 1 80
-f 3 4, 2 0 0 0 0 0




Baon | xq Xo X3 X4 X5 Xg X7 A.M.
X4 1* 0 0 1 0 0 -1 20
Xs 0 0 1 0 1 0 -1 120
X 1 0 1 0 0 1 -1 320
Xy 0 1 0 0 0 0 1 80

-f 3 0 2 0 0 0 -4 -320




Baon | xq Xo X3 X4 X5 Xg X7 A.M.
X1 1 0 0 1 0 0 -1 20
X 0 0 1* 0 1 0 -1 120
Xe 0 0 1 -1 0 1 0 300
Xy 0 1 0 0 0 0 1 80

-f 0 0 2 -3 0 0 -1 -380




Baon | xq Xo X3 X4 X5 Xg X7 A.M.
X1 1 0 0 1 0 0 -1 20
X3 0 0 1 0 1 0 -1 120
X 0 0 0 -1 -1 1 1 180
Xy 0 1 0 0 0 0 1* 80

-f 0 0 0 -3 -2 0 1 -620




Baon | xq Xo X3 X4 X5 Xg X7 A.M
X1 1 1 0 1 0 0 0 100
X3 0 1 1 0 1 0 0 200
X 0 -1 0 -1 -1 1 0 100
X 0 1 0 0 0 0 1 80
-f 0 -1 0 -3 -2 0 0 -700

BEAtiotn Avon N (xq, x5, X3, X4, X5, X6, X7) = (100,0,200,0,0,100,80)
AnAadn mapayovtat 100 Aitpa A kat 200 Attpa ' pe cUVOALKO
kEpboc 700.
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